

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **об обработке персональных данных посетителей сайта с помощью метрических программ и файлов cookie**

Настоящее Положение об обработке персональных данных посетителей сайта с помощью метрических программ и файлов cookie (далее – Положение) разработано и утверждено ООО «Абат-Урал» (ИНН 7453251950, ОГРН 1137453001025, адрес местонахождения: 454080, Челябинская обл., Челябинск г., ул. Худякова, д. 12 ,корп. А, офис 3.1) (далее - Оператор) и действует в отношении информации, которую Оператор может получить о посетителе Интернет-сайта <https://bussin.ru> (далее – Сайт) с любого устройства и при коммуникации с Оператором в любой форме в рамках осуществления обработки персональных данных **посредством метрических программ и файлов cookies**.

Используя Сайт (просмотр, чтение текста, отправка или загрузка информации) и предоставляя свои персональные данные, посетитель Сайта подтверждает ознакомление с настоящим Положением, которое является неотъемлемой частью документа, определяющего Политику Оператора в отношении обработки персональных данных, который также размещен на Сайте.

#### **Технологии «cookies»**

Персональные данные – любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных);

Обработка персональных данных – любое действие (операция) или совокупность действий (операций) с персональными данными, совершаемое с использованием средств автоматизации или без их использования.

Оператор производит обработку персональных данных посетителя Сайта, включая статистические и иные данные (файлы cookies), в том числе используя метрическую программу «Яндекс.Метрика».

Оператор осуществляет обработку персональных данных посетителей Сайта способом сбора, систематизации, накопления, хранения, уточнения (обновления, изменения), использования, передачи (предоставления, доступа), блокирования, уничтожения.

Cookies – небольшие по размеру текстовые файлы, хранящиеся в браузере посетителей Сайта.

На совокупности различных проектов Оператора (при просмотре Сайта) происходит автоматический сбор обезличенных статистических данных о посетителе Сайта, в том числе с использованием системы «Яндекс.Метрика». Обработка так же может быть поручена третьим лицам для проведения исследований, выполнения работ или оказания услуг.

Посетитель сайта может самостоятельно управлять файлами cookies путем изменения настроек браузера. Изменения пользовательских настроек, в результате которых файлы cookies будут заблокированы или удалены, могут привести к недоступности отдельных компонентов Сайта.

В случае если пользователь Сайта отказывается от обработки персональных данных посредством установленных метрических программ, последний вправе покинуть Сайт Оператора.

#### **Цели сбора и обработки персональных данных посетителей Сайта**

Оператор обрабатывает персональные данные посетителей Сайта с целью сбора статистических данных, оценки посещаемости Сайта и поведения пользователей, анализа эффективности содержания информации о предлагаемых услугах и оптимизации Сайта для лучшей конверсии.

Персональные данные, обрабатываемые Оператором у посетителей Сайта в рамках вышеуказанной цели: сведения, собираемые метрической программой, в том числе IP-адрес Пользователя, дата и время посещения Сервиса, браузер и его версия, операционная система и ее версия, тип и модель устройства, источник входа на Сервис, информация о поведении Пользователя

на Сервисе (включая количество и наименование просмотренных страниц), возраст, пол, интересы, географические данные, прочие технические данные (cookies и иные).

Вышеуказанные персональные данные обрабатываются автоматизированным способом, без передачи по внутренней сети юридического лица, с передачей по сети «Интернет» (при наличии правовых оснований, предусмотренных законодательством Российской Федерации в области обработки персональных данных).

### **Срок обработки персональных данных**

Обработка персональных данных посетителей Сайта осуществляется в течение срока, необходимого и достаточного для достижения цели обработки персональных данных.

Оператором осуществляется хранение персональных данных не дольше, чем это требует вышеуказанная цель обработки персональных данных, если срок хранения персональных данных не установлен федеральным законом.

Посетитель сайта вправе в любое время отозвать согласие на обработку его персональных данных путём направления письменного заявления по адресу: 454080, Челябинская обл., Челябинск г., ул. Худякова, д. 12 ,корп. А, офис 3.1 или по электронной почте: zakaz@abat-ural.ru.

По достижению целей обработки, а также наступления иных оснований, предусмотренных законодательством Российской Федерации в области обработки и защиты персональных данных, персональные данные посетителей Сайта уничтожаются в соответствии с требованиями действующего законодательства в области обработки персональных данных.

### **Права посетителей Сайта**

Посетитель сайта вправе реализовать свои права, предусмотренные законодательством Российской Федерации о персональных данных, в том числе, но не ограничиваясь:

- уточнять, обновлять свои персональные данные, требовать их блокирования или уничтожения;

- запрашивать у Оператора перечень обрабатываемых персональных данных, правовых оснований обработки, источники их получения, информацию о сроках обработки и хранения, а также иные сведения, связанные с обработкой своих персональных данных.

### **Обеспечение безопасности персональных данных**

Оператор гарантирует посетителю Сайта надлежащую защиту персональных данных при их обработке, поскольку применяет правовые, организационные и технические меры для защиты персональных данных от несанкционированного или случайного доступа к ним, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных. Оператором приняты локальные акты по обеспечению безопасности персональных данных. Доступ к персональным данным посетителей Сайта предоставляется только уполномоченным работникам Оператора.